5 + 4 =                            9 – 4 =

6 + 2 =                           12 – 8 = 
8 + 9 =                           18 – 5 =
7 + 6 =                           17 – 7 =          
Maminka koupila 6 lízátek a 7 sušenek. Kolik sladkostí přinesla domů?

Příklad:__________________________________

Odpověď:________________________________

Pavla má 16 koláčků, 4 tvarohové dala babičce 
Kolik koláčků zbylo Pavle?

Příklad:________________________________

Odpověď:________________________________

Přepiš:
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